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1. Na figura seguinte esta representado o diagrama de energia para o atomo de hidrogénio.
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1.1. Indique em que condi¢bes o atomo de hidrogénio absorve energia.

1.2. O electrao do atomo de hidrogénio apresenta -1,36x10™° J de energia no interior do

atomo.
a. Caracterize o estado de energia do atomo.
b. Indiqgue em que nivel de energia se encontra o electrdo.

1.3. Quando é que o valor de energia pode ser nulo? Justifique.
1.4. Determine a energia que o atomo de hidrogénio pode emitir quando o seu electrdo se
encontra no nivel n = 3 (segundo estado excitado) e volta ao nivel n = 1 (estado

fundamental).

2. A figura representa algumas transicdes electrénicas possiveis para o electrdo do atomo

de hidrogénio. Niveis de energia do electrdo
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2.1. Seleccione de entre as transi¢des indicadas:
a. as que correspondam a emissao de energia;
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b as que correspondam a absorcao de energia;

C. a que envolve menos energia;

d a que corresponde a emissao de maior energia;
e. a que corresponde a absor¢ao de maior energia.
2.2. Calcule a energia associada a transi¢ao B.

2.3. Calcule a energia do electrdo no 5° estado excitado.
2.4, O valor do n correspondente ao nivel em que se encontra o electrdo de energia -
8,72x10% J.

3. Suponha que o electrdo do atomo de hidrogénio, que se encontra no nivel 2, absorveu
3,03x10™*° J. Determine o nivel de energia para o qual transitou e o estado energético que |Ihe

corresponde.

4. Se fornecéssemos 4x10™ J de energia ao atomo de hidrogénio no estado fundamental

expligue o que ocorreria.
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